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Veliki koncert glasbene šole v Ptuju. Glas­
bena šola je priredila 1. junija svoj prvi 
reprezentančni koncert v „Društveni hiši." 
Kakor sem čul, imel se je izvajati koncert 
ž9 meseca novembra preteklega leta, a pri­
reditev so onemogočile različne težkoče. Ob­
činstvo je pričakovalo koncert z velikim 
interesom in je napolnilo koncertno dvorano 
skoro do zadnjega kotička. Spored se je začel 
z otroškim zborom : Dr. Anton Schwab, „Kan-
glica." Ljubko pesmico je pel otroški zbor v 
starosti 5—13 let, ki je bil precizno naštu-
diran in se je točno držal vseh dinamičnih 
sprememb. Uspeh je v polni meri pokazal, 
koliko truda in dela si je dal gosp. glasbeni 
ravnatelj Engerer, da je izuril v tako težav­
nih razmerah zbor. Ganljivo je bilo videti 
ta naš mali zbor, ko je prvikrat nastopil pred 
mnogoštevilnim občinstvom s slovensko pes­
mijo, vedno pazljivo zroč na roko dirigenta. 
Mali gospodični Gosak in Švigelj sta se kot 
deklamovalki izkazali. Narodna pesem ,Lunica' 
se je istotako zelo pohvalno izvajala. Zadnja 
točka sporeda je bila „Svatovac" od Ivana 
pL Zajca, za mešan in dijaški zbor s sprem­
ljanjem orkestra in harmonija. Zbor je bil 
nenavadno dober in z eneržijo naštudiran, 
je donel polno in plastično in se je točno 
intonoval. Orkester je igral pod spretno tak­
tirko g. ravnatelja previcno in se točno pod­
rejal zboru. Weber-jev brilantni slog je kakor 
za glasovir tudi za druge solo-instnimente, 
n. p. za klarinet, izvanredno hvaležen. Inter-
pretka Weber-jevega koncerta v F-molu, 
gca. Bejolova, je igrala skladbo z bistrim 

razumevanjem in polnim občutkom. Umetnica 
se odlikuje s čisto in lahko tehtniko in z 
mehkim udarom. Orkester je spremljal točno 
in je bil čisto vglašen. Globoko je učinkovala 
Smetanova popularna simfonična pesnitev 
„Vltava", prirejena za dva glasovirja od 
prof. Trnečka. Igrali sta jo gca. Bejolova in 
gca. Devlova. Obedve umetnici sta igrali 
težko skladbo s temperamentom in sigurno 
tehnično izurjenostjo. Impozantno se je glasil 
široki tek Vltave, gozdni lov in grandijozni 
motiv ViSehrada. — Virtuoz na goslih gosp. 
prof Šlais je sviral Sarasatove „Ciganske 
melodije" — skladbo za virtuoze, ki vsebuje 
združeno vse znake ogrske pustinjske glasbe, 
melanhijo in divjost. Skladba vsebuje vse 
finese vijolinske tehnike, ki jih je mogel 
zbrati in vporabiti le goslar, kakeršen je 
svetovnoznani Sarasati. Skladba, ki zahteva 
samoobsebi umljivo, o i goslarja največjo 
vijolinsko tehniko, sviral je prof. Šlais moj-
stersko in s temperamentom,kakoršnega zahte­
va skladba. Občutili smo, da je umetnik 
skladbo Se nadkrijeval in jo prednašal 
popolnoma v duhu skladatelja. Z jednako 
navdušenostjo je sviral umetnik Smetanovo 
„Z domovini", ki odmeva slovanske narodne 
glasbe mojstra „Prodane neveste." Virtuozinja 
na glasovirju gca. Deyl, ki je tudi prof. na 
godbeni šoli Glasbene matice v Mariboru, je 
spremljala umetnika mojstrski in diskretno, 
izrazito pa, kjer je imel glasovir pokazati 
motive skladbe. Imeli smo občutek, da sta 
oba umetnika izborno uigrana in jeden 
drugega vajena. Zaslužila sta hrupno pri­
znanje in ovacije za svoje prenašenje. 
Koncert je dosegel velik in v resnici zaslužen 
uspeh. Vsem sodelujočim so se prirejale ova­
cije in so bili obdarovani s cvetjem. Gosp. 
Engerer, ravnatelj glasbene šole, je pokazal 
s tem koncertom veliko eneržijo in ogromno 
marljivost, za kar je bil navdušeno aklamovan 
in je bil prisiljen zadnjo točko „Svatovac" 
ponoviti. — Dolžnost ptujskega občinstva 
naj bode, učiteljstvo glasbene šole v njego­
vem težkem položaju in napornem delu pod­
pirati. Mi mu želimo v prihodnje najboljših 
uspehov. 


